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Призначення та місія школи                                                                                                                                                          
 

           1. Місія спеціалізованої школи полягає у створені освітнього середовища в якому учень     стає 

повноправним  учасником  освітнього процесу а не пасивним  збирачем інформації. 

Освіта в нашому закладі зосереджена на дитині, а не на академічних знаннях і вчителі  підтримують 
та розвивають потенціал кожного учня. Відповідно до цього ,на уроках діти не стільки готуються до 

дорослого життя в майбутньому,а житимуть цікавим ,творчим життям. 

 Місія нашої школи  також полягає у створенні території,де свобода педагогічної думки та ідеї стає  
головною опорою позитивного іміджу закладу освіти. Це і свобода від негативних емоцій ,                   

і відчуття смаку життя як у дітей так і у вчителів. Місію школи педагогічний колектив вбачає у 

здобутті учнями основ мудрості. Тому розвиток інтелектуальної культури є пріоритетним  у  

едукаційному  процесі школи. Вчити учнів узгоджувати свої інтереси з інтересами інших,прагнути 
досягти єдності з іншими людьми,принести їм користь та допомагати. Учні мають  знати,що мудрість 

з`являється  тоді ,коли знання підсилюються інтуїцією і роздумами освітленими високою 

моральністю.  
          Едукаційний процес в школі здійснюється за принципом природної доцільності який є 

законотворчим. Злагоджена робота  всіх шкільних ланок сприятиме виконанню місії нашого закладу 

загальної середньої освіти. 

  

     2. Основні завдання розвитку  спеціалізованої школи. 

2.1.Ефективно впроваджувати в едукаційний процес шкільні  колективні та індивідуальні сучасні  

форми роботи 
2.2.Використовувати навчальні заняття у вигляді кейсів,квестів,комплексно-хвильових та 

інтегрованих уроків. 

2.3..Поширити вплив розумових ігор на вивчення  навчальних предметів. 
2.4..Вдосконалювати матеріально-технічну базу школи ,як в технічному оснащенні ,так і в 

практичному оформленні шкільного приміщення. 

2.5..Активізувати діяльність шкільного наукового товариства  « Інтелект» 
2.6.Активізувати діяльність учнівського самоврядування 

2.7.Створювати комфортні умови для всіх учасників едукаційного процесу 

2.8.Брати активну участь у всеукраїнських та міжнародних освітніх проектах,освітніх 

конференціях,семінарах та фестивалях. 
2.9. Ввести в систему проведення лінгвістичної олімпіади на всіх ступенях  школи. 

2.10.Налагоджувати мережеву взаємодію з іншими навчальними закладами України і світу.  

2.11. Використовувати альтернативний професійний моніторинг якості роботи школи незалежними 
освітніми експертами. 

 

3. У відповідності до чинного законодавства в школі здійснюється освітній процес відповідно до 

рівнів загальноосвітніх програм трьох ступенів освіти: 
І ступінь – початкова загальна освіта; 

ІІ ступінь – основна загальна освіта; 

ІІІ ступінь – середня ( повна) загальна освіта 
 

 

4. Засоби реалізації педагогічним колективом та адміністрацією призначення школи. 
4.1. засвоєння учнями обов’язкового мінімуму  змісту загальноосвітніх програм. 

4.2. забезпечити поглиблене вивчення математики, історії України,української мови, англійської 

мови,інформатики в школі ІІІ ступеня 

4.3. надання учням  школи ІІІ ступеня можливості вибору профілю навчання 
 

 

5. Спрямованість освітніх програм. 
5.1.формування в учнів сучасної наукової картини світу 

5.2.розвиток в  учнів національної свідомості 

5.3.виховання громадянськості,поваги до прав і свобод людини,поваги до культурних традицій та 
особливостей інших народів в умовах багатонаціональної держави 

5.6. створення умов для усвідомленого вибору та наступного освоєння професійних освітніх програм 

5.7. формування потреби учнів до самоосвіти,саморозвитку,самовдосконалення 

 



Навчальний план та його обґрунтування 

            Навчальний план школи ІІ ступеня складений на основі типової освітньої програми закладів 
освіти ІІ ступеня (базова середня освіта), яка розроблена на виконання Закону України                          « 

Про освіту» та постанови Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2011 року № 1392 « Про 

затвердження Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти»  ,наказу 
Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018 № 405,та  наказу МОН №235 від 19 лютого 2022р, 
про типову освітню програму для 5–9 класів, які навчатимуться за новим стандартом середньої  освіти. 

Загальний обсяг навчального навантаження та орієнтовна тривалість і можливі 

взаємозв’язки освітніх галузей, предметів, дисциплін.  

Загальний обсяг навчального навантаження здобувачів профільної середньої освіти для   10-

11-х класів складає 2660 годин/навчальний рік: для 10-х класів – 1330 годин/навчальний рік, для 11-х 

класів – 1330 годин/навчальний рік. Детальний розподіл навчального навантаження на тиждень 

окреслено у навчальному плані школи.  

Навчальний план школи ІІІ ступеня складений на основі типової освітньої програми закладів освіти ІІІ 

ступеня (профільна середня освіта), яка розроблена на виконання Закону України « Про освіту» та 

постанови Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2011 року № 1392 « Про затвердження 

Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти»  та наказу МОН №408 від 

20.04.2018року. Навчальний план для 10-х-11-х класів закладу загальної середньої освіти розроблено 

відповідно до Державного стандарту. Він містить загальний обсяг навчального навантаження та тижневі 

години на вивчення базових предметів, вибірково-обов’язкових предметів, профільних предметів і 

спеціальних курсів, а також передбачає години на факультативи, індивідуальні заняття тощо 

Розподіл годин варіативної складової: 

№ 
з/п 

Класи 

Додаткові години на навчальні предмети 

курси за вибором (факультативні) 
кількість 

годин 

1 10а,б Українська мова 2 

3 11а,б Українська мова 1 

4 11а,б Українська література 1 

 

          У 10-11-х класах розподіл годин варіативної складової спрямовані на  посилення  вивчення 

математики,української мови. 

    Предмети інваріантної складової робочого навчального плану,що не мають цілої кількості годин 

будуть викладатися протягом навчального року за розкладом. 
  Враховуючи кадрове та матеріально-технічне  забезпечення, за результатами анкетування учнів та на 

підставі рішення методичного об`єднання вчителів(протокол №6 від 25.05.2022 року обрано такі 

модулі для вивчення предмета « Фізична культура» 
 

10 клас Легка атлетика Гімнастика  Волейбол  Баскетбол  

11 клас Легка атлетика Гімнастика  Волейбол  Баскетбол  

 

 

За рішенням педагогічної ради,відповідно наказу МОН України від 20.04.2018р. №408, при 
оцінюванні учнів дозволяється враховувати результати їх навчання з відповідних предметів (музика, 

фізична культура та ін.) у позашкільних закладах, при наявності відповідної інформації про атестацію 

з позашкільних закладів. 

Гранична наповнюваність класів та тривалість уроків встановлюються відповідно до Закону 

України "Про загальну середню освіту".  

Поділ класів на групи при вивченні окремих предметів здійснюється відповідно до наказу 

Міністерства освіти і науки України від 20.02.2002 № 128 «Про затвердження Нормативів 

https://mon.gov.ua/ua/npa/pro-zatverdzhennya-tipovoyi-osvitnoyi-programi-dlya-5-9-klasiv-zagalnoyi-serednoyi-osviti


наповнюваності груп дошкільних навчальних закладів (ясел-садків) компенсуючого типу, класів 

спеціальних загальноосвітніх шкіл (шкіл-інтернатів), груп подовженого дня і виховних груп 

загальноосвітніх навчальних закладів усіх типів та порядку поділу класів на групи при вивченні 

окремих предметів у загальноосвітніх навчальних закладах», зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України від 6 березня 2002 року за № 229/6517(зі змінами). 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2011 року № 1392 "Про 

затвердження Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти" години фізичної 

культури не враховуються при визначенні гранично допустимого навантаження учнів. 

Навчальні плани зорієнтовані на роботу основної школи за 5-денним навчальним тижнем. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Програмно-методичне забезпечення освітньої програми 



Забезпечення  реалізації змісту освіти в школі здійснюється  виконанням навчальних програм: 

 

 

 Предмет  Клас  Навчальні програми Підручники 

Алгебра 10 профіль  
 

Навчальна програма з математики для 
учнів 10-11 

Затверджено Міністерством освіти і 

науки України (наказ № 1407 від 

23.10.2017 р.) 

 
 
 

 
 
 
 
Навчальна програма з математики для 
учнів 10-11 класів загальноосвітніх 
навчальних закладів,2010 р. 
 

МерзлякА.Г.,Номіровський Д.А Полонський 
В.Б.,Якір М.С.Алгебра і початки аналізу,10 

клас   ( профільний рівень)    

Геометрія 10 профіль БевзГ.П., Бевз В.Г.Владімірова Н.Г., Владіміров 
В.М.  Геометрія, 10 к  ( стандарт)  

Алгебра 10 стандарт МерзлякА.Г.,Номіровський Д.А Полонський 
В.Б.,Якір М.С.Алгебра і початки аналізу,                   
10 клас (стандарт )       

Геометрія 10 стандарт БевзГ.П., Бевз В.Г.Владімірова Н.Г., Владіміров 
В.М. Геометрія, 10 клас (стандарт)                                      

Алгебра 11 профіль МерзлякА.Г.,Номіровський Д.А Полонський 
В.Б.,Якір М.С.Алгебра і початки аналізу,                     
11 клас ( профільний рівень)        

Геометрія 11 профіль БевзГ.П., Бевз В.Г.Владімірова Н.Г., Владіміров 
В.М. Геометрія, 11 клас  ( профільний  рівень)  

Алгебра 11академ. МерзлякА.Г.,Номіровський Д.А Полонський 
В.Б.,Якір М.С.Алгебра  і початки аналізу,11 
клас академічниий  рівень) « Гімазія» 

Геометрія 11академ. БевзГ.П., Бевз В.Г.Владімірова Н.Г., Владіміров 
В.М. Геометрія, 11 клас   ( академічний рівень) 
« Генеза» 

Українська мова 10 
 
 
 
 
11 

Українська мова. Програми для 
профільного  навчання ( укладачі 
Мацько Л.І., Семена О.Л. Грамота. 
Наказ МОН від 28.10.2010- № 1021) 

Українська мова      10 клас   профіль  
Караман С.О., Горошкіна О.М., Караман О.В., 
Попова Л.О. 
 
 
 
Українська мова      11 клас     профіль Караман 
С.О.,  Плющ М.Я.   вид. «Освіта» 

Навчальні програми для 
загальноосвітніх навчальних закладів 
ІІ ступеня 10-11 класи)   ВД « Освіта» 
2013 р.зі змінами ,затвердженими 

наказом МОН від 29.05.2015р. №585. 

Українська 
література 

10-11 Українська література Програми для 
ЗНЗ( укладачі Жулинський 
М.Г.,Семенюк Г.Ф.,Мовчан Р.В.) 
Грамота. Наказ МОН від 28.10.2010- № 
1021) 

Українська література 10 клас рівень  стандарт 
Авраменко О.М., Пахаренко В.І.                   « 
Освіта» 

Українська література 11 клас академічний 
рівеньСеменюк Г.Ф.,Ткачук М.П.   «Освіта» 

Зарубіжна  
література 

10-11 Програма для ЗНЗ   « Зарубіжна 
література»      рівень стандарту   
укладач КовбасенкоЮ.І.«Грамота»                                   
Наказ МОН від 28.10.2010- № 1021) 

Світова література   10 клас Ісаєва О.О., 
Клименко Ж. В., Мельник А.О. 

Світова література   11 клас Ісаєва « Сиция»         

Історія  України 10 Історія  України Програми рівень  

навчання стандарт   Наказ МОН від 
28.10.2010- № 1021 

Історія України  Київ  2017  10 клас Власов В.С., 

Кульчинський С.В 

Історія  України 10 Історія  України Програми для 
профільного  навчання              Наказ 
МОН від 28.10.2010- № 1021 

Історія України  Київ  2017  10 клас Власов В.С., 
Кульчинський С.В 

Історія  України 11 Програма для ЗНЗ « Історія України. 
Всесвітня історія» 5-9 класи 2005р   

вид. « Перун» 

Історія України  О.К. Стругович, Романюк       
Київ  2011   11 клас 

Всесвітня історія 10 Всесвітня історія. Програми  
академічний рівень  навчання              
Наказ МОН від 28.10.2010- № 1021 

Всесвітня  історія. Щупак, Морозова Запоріжжя 
« Прем`єр»  2010   10 клас 

Всесвітня історія 11 Всесвітня історія. Програми для 
академічний рівень  навчання              
Наказ МОН від 28.10.2010- № 1021 

Всесвітня  історія. І.Я.Щучка  Тернополь 2010р.  
«Апостол» 

Громадянська  
освіта 

10 Громадянська освіта.2018р.  

   
Марголіна Л.В. Людина і світ САП Київ 
«Освіта» 2011 

Англійська мова 10 

 
 
 
11 

Програма  для ЗНЗ  іноземні мови 10-

11 класи  Київ,2018р. 
 
Програма  для ЗНЗ з  іноземні мови 10-
11 клас Київ,2010р з поглибленим 
вивченням 

Англійська мова 10 клас  О.Карп`юк   стандарт                                                             

Англійська мова 10 клас  Калініна Л.В., 

Самойлович І.В. профіль 

Англійська мова 11 клас В.Плахотнік 

Англійська мова 11 клас  О.Карп`юк  

Хімія  10 
 
 
 
 
 

11 

Хімія. Програми рівень стандарт  
навчання  наказом  МОН  № 1407 від 
23.10.2017 р. 
 
Хімія. Програми  академічний, 
універсальний  рівень  навчання Київ 

2005 рік,зі змінами  наказом  МОН від 
28.10.2010   № 1021  

Хімія 10 клас Ярошенко О.Г.  

Хімія 11 клас Попель П.П. ,Крикл Л.С.,Київ « 

Академія»,2011р. 

Фізика  10 
 
 
 
 

11 

Фізика і астрономія. Програми    рівень 
стандарт  навчання Київ  

наказ № 1539  від  24.11. 2017 р. 

Фізика. Програми  академічний, 

універсальний  рівень  навчання Київ 
2005 рік,зі змінами  наказом  МОН від 
28.10.2010   № 1021  

Фізика 10кл.Сиротюк В.Д. Київ «Генеза» 2010р 

Фізика 11кл.Ляшенко О.І.   Київ «Генеза» 2010р 

Астрономія  11 Астрономія. Програми  універсальний 
рівень  навчання Київ 2005 рік,зі 
змінами  наказом  МОН від 28.10.2010   
№ 1021  

Астрономія. Пришляк Н.П. Харків «Ранок» 

2011р. 

Біологія  10 
 
 
 
 
11 

Біологія та екологія. Програми    рівень 
стандарт  навчання Київ  

(наказ № 1407 від 23.10.2017 р.) 

Біологія. Програми  академічний, 
універсальний  рівень  навчання Київ 
2005 рік,зі змінами  наказом  МОН від 
28.10.2010   № 1021  

Талгіна О.В. Біологія. Харків «Ранок» 2010 

Межерін В.С. Біологія. Київ «Освіта» 2011 

Географія  10 Географія. Програми  рівень стандарт   

навчання Київ Наказ МОН України від 

23.10.2017                    № 1407 

 Коберник С.Г., Коваленко Р.Р. Географія.  

Інформатика  10 
 
 
11 

Інформатика. Програми   рівень  
навчання стандарт  
 
Інформатика. Програми для 
профільного  навчання     Наказ  МОН 
від 28.10.2010    № 1021 

 Руденко В.Д., Потієнко В.О., Речич Н.В. –   

Інформатика 10 кл. 

Ривкінд Й.Я.  Інформатика 9клас 

«Генеза»2011р.   

Економіка 10-11 Економіка. Програми   універсальний  
рівень  навчання Київ 2005 рік,зі 
змінами  наказом  МОН від 28.10.2010   
№ 1021  

Економіка РадіоноваС.В      Камян.-Под. 

«Аксіома» 2011 

Фізична 
культура 

10-11 Програма   для 10-11 класів   наказ № 
451 Міністерства освіти і науки 
України від 22.03.2017 р.: 

 

Захист Вітчизни 10 
 

 
 
 
 
 
11 

 
Програми  для 10-11 класів рівень  

навчання стандарт (Наказ МОН 
України від 23.10.2017 № 1407) 
 
 
Програми  академічний, універсальний  
рівень  навчання Київ 2005 рік,зі 

«ЗахистВітчизни (рівень стандарту)» підручник 

для 10 класу закладів загальної середньо їосвіти 

Герасимів І.М., Пашко К.О. Фука М.М., Щерба 

Ю.П.    «ЗахистВітчизни (рівень стандарту,) 

»Основи медичних знань»)» підручник для 10 

класу закладів загальної середньої 

освітиГерасимів І.М., Пашко К.О. Фука М.М.  



                    

 

змінами  наказом  МОН від 28.10.2010   
№ 1021  

 

Пашко К.О. Захист Вітчизни для дівчат Харків 

«Сиція» 2010 10-11 кл. 

Мистецтво  
Програми  для 10-11 класів рівень  

навчання стандарт (Наказ МОН 
України від 23.10.2017 № 1407) 

«Мистецтво (рівень стандарт) підручник для 10 

класу закладів загальної середньої освіти  

Масол Л.М 


